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DdenepanbHOE rocyIapcTBEHHOE O10KETHOE 00pa30BaTEIbHOE YUPEKICHUE
BBICIIETO OOpa30BaHUS
TBepckoi rocy1apcTBeHHbIN TEXHHYECKUI YHUBEPCUTET
(TeI'TY)

Hamnpasnenue nmoaroroku 23.03.02 HazemHbIe TPaHCTIOPTHO-TEXHOJIOTHIECKHNE KOMILIEKCHI
Hanpasnennocts (npoduis) nporpammsl - [logbeMHO-TpaHCTIOPTHBIE, CTPOUTENBHBIE, TOPOKHBIE KOM-
TIJIEKCHl U 000PY0BaHUE

Kadenpa «[Ipuknagnas dhusuka»
Jucnuminna «IIpukiiagHas Teopus KoJIeOaHUn»
Cemectp 4

SAJAHHUE JJI JOITIOJIHUTEJIBHOI'O UTOI'OBOI'O KOHTPOJIBHOI'O
HUCIIBITAHUA Ne_1

1. Bonpoc ona nposepku yposus «3HATh» — 0 uau 2 danna:

3anucarh ypaBHEHHE COOCTBEHHBIX HE3aTyXalOIIUX KOJeOaHUil KPYTUIHHOTO (TOPCHOHHOTO) Ma-
aTHuKa. OT KaKuX MapaMeTpoB 3aBHCAT aMIUIMTY/A, YaCTOTa U HadanbHas ¢a3a cOOCTBEHHBIX KOJIEOaHMUH
MasiTHUKA?

2. 3a0anue ona nposepku ypoeusa «33HATh» - 0 unu 2 éanna:
3. 3aoanue ona npoeepku yposusa « YMETbH) — 0 unu 2 oanna:

Mexanu3m maccod m= /000 ke yCTaHOBIEH Ha YIOPYrHX BHOpoomopax c |
obmeit sxectkocThio K =3 MH/m u k03pPHUIUEHTOM CONPOTHBICHHUS b= i
2-10* ke/c. 3aBHCHMOCTB CHITBI BSI3KOTO COTIPOTUBIIEHUS B AeMiiepe OT CKo-
pOCTH — JIMHEWHAsI, Macca PYXUH U nemMiidepa nperedpexumo mana. [Ipu
BpaleHuu potopa ¢ 4yactotoil v=1800 o6/mun pa3BUBaeTCs HEypaBHOBE-
IIEHHAs WHEPIIMOHHAs CUJla, aMIUTHTya KoTtopoi paBHa Fo= 850 H. Ompe-
JeTUTE aMIUIUTYy yCUins, nepeaasaemoro pynnamenty Fi u xoaddument
amMopTu3anuu cuctemsl o= F1/ Fo.

Kpurtepun uToroBoii oneHkH 3a 3a4€T:

77
3a4TEHO» - IPH cCyMMe 0asuioB 4 wiw 6;
«HE 3a4TEHO» - IpH cymme OayutoB 0 uiu 2.
CocraBurenb: TOUEHT Kadeappl MPUKIATHON (PU3UKH
J1o1 (henpsr IpHKITATHON A.®. T'yces

3aBe ni kadheapor IpuKiIagHon hU3HKNA:
Ayrom (benp p o b A.H. bBomorosB



DdenepanbHOE rocyIapcTBEHHOE O10KETHOE 00pa30BaTEIbHOE YUPEKICHUE
BBICIIETO OOpa30BaHUS
TBepckoi rocy1apcTBeHHbIN TEXHHYECKUI YHUBEPCUTET
(TeI'TY)

Hamnpasnenue nmoaroroku 23.03.02 HazemHbIe TPaHCTIOPTHO-TEXHOJIOTHIECKHNE KOMILIEKCHI
Hanpasnennocts (npoduis) nporpammsl - [logbeMHO-TpaHCTIOPTHBIE, CTPOUTENBHBIE, TOPOKHBIE KOM-
TIJIEKCHl U 000PY0BaHUE

Kadenpa «lIpuknagnas dhusuka»
Jucnuminna «IIpukiiagHas Teopus KoJIeOaHUn»
Cemectp 4

3AJJAHME U1 JOIMOJIHUTEJIBHOI'O UTOI'OBOI'O KOHTPOJIBHOT'O
HUCIIBITAHUSA Ne 2
1. Bonpoc ona nposepku ypoeus «3HATh» — 0 unu 2 é6anna:
3anucarh ypaBHEHHE COOCTBEHHBIX HE3aTYXaIOMMUX KonebaHui (hru3ndeckoro MastHuka. OT Kakux
rapaMeTPOB 3aBUCAT aMILUIUTY/A, YaCTOTa M HadajabHas (pa3za COOCTBEHHBIX KOJICOAHHMI MasTHUKA?

2. 3aoanue ona nposepku ypoeusn «33HATh» - 0 unu 2 éanna:

3. 3aoanue ona nposepku ypoeua « YMETbDy» — 0 unu 2 6anna:
Haiitn gacTtoTy m mepuosl COOCTBEHHBIX MaJIbIX KPYTHIJIBHBIX KOJEOaHUI
Baja C YKPEIUIEHHBIM Ha HEM AUCKOM (cM. puc). KoHIpl Baja *KECTKO 3a/€IaHbl.
’ r r OO06e JacTu Bajla UMCIOT OAMHAKOBBII auamerp di = dz = 6 am, HO JUTHHBI HX pas-

T 7\ muunbl | = 10 cm, | = 15 em. Paauyce u Tommuna aucka R = 8 em, h = 3 em. Mo-
/  MEHTOM HMHepIMH Bayia npeHeOpeub. [ImorHocts cramm p = 7800 Kke/m’, MOYJTb
<« | «— | »| casuraG= 810" H/.

Kpurepun uToroBoii oneHku 3a 3a4€T:

3a4TEHO» - IPH cCyMMe 0auioB 4 wiw 6;
«HE 3a4TEHO» - IpH cymMme OayutoB 0 uiu 2.

CocTaBuTeNb: NOLEHT Kadeapsl IPUKIaTHON HU3HKHA
J1o1 (henpsr IpHKITATHON A.®. T'yces

3aBe ni kadheapor IpuKiIagHon HGU3HKHA:
Ayrom (benp p o b A.H. bBomorosB



®denepanbHOE rocyIapcTBEHHOE 010 KETHOE 00pa30BaTEIbHOE YUPEXKICHUE
BBICIIETO OOpa30BaHUS

TBepckoi rocy1apcTBeHHbIN TEXHHYECKUI YHUBEPCUTET
(TeI'TY)

Hamnpasnenue nmoaroroku 23.03.02 HazemHbIe TpaHCTIOPTHO-TEXHOJIOTHIECKHNE KOMILIEKCHI
Hanpasnennocts (npoduis) nporpammsl - [logbeMHO-TpaHCTIOPTHBIE, CTPOUTENBHBIE, IOPOKHBIE KOM-
TIJIEKCHl U 000PY0BaHUE

Kadenpa «lIpuknagnas dhusuka»
Jucnuminna «IIpukiiagHas Teopus KoJIeOaHUn»
Cemectp 4

3AJJAHME U1 JOIMOJIHUTEJIBHOI'O UTOI'OBOI'O KOHTPOJIBHOT'O
HUCIIBITAHUA Ne_3
1. Bonpoc ona nposepku yposus «3HATh» — 0 uau 2 danna:
BriBectu nuddepennmansHoe ypaBHeHHE CBOOOIHBIX TAPMOHUYECKUX KOJIEOaHUN CHCTEMBI C O
HOH CTEIIEHbI0 CBOOOIbI?

2. 3aoanue ona npoesepku yposusa «33 HATH» - 0 unu 2 6anna:

3. 3aoanue ona nposepku ypoeua « YMETbDy» — 0 unu 2 6anna:

Bbrok B Bue 0OJHOPOJHOTO TMCKA MAacCOi My = 2 ke MOXET BpallaTbcs BOKPYT TOPH3OH-
ﬁ TaabHON ocu. Yepe3 OJIOK MEepeKnHyTa HepacTsHKUMasi HUTh. KOHEI[ HUTH MPUKPETUICH K
npyx)uHe KecTKocThio K = 120 H/um, a Ha ApYroM KOHIIE HUTH MOJBEIICH IPy3, Macca Ko-
TOpOTO M = 2 k2 paBHA Macce 05i0Ka. ['py3 HEMHOTO OTTSIHYJIM BHHM3 U OTITycTUiu. Onpene-
l JMTH TEPHOJ COOCTBEHHBIX MaJIbIX KOJeOaHUW Takoil cucteMbl. MaccaMu MPYKUHBI, HUTH
U TpeHueM npenedpeyb. CKOJIbKEHUE HUTU MO OJIOKY OTCYTCTBYET.

Kpurepun uToropoii oneHku 3a 3a4€T:

3a4TEHO» - IPH cCyMMe 0auioB 4 ww 6;
«HE 3a4TeHO» - IpH cymme O6ayutoB 0 uim 2.

CocTaBuTeNb: NOLEHT Kadeapsl IPUKIaTHON HU3HKHA
Jo1 (henpsr IpHKITATHON A.®. T'yces

3aBe ni kadheapor IpuKiIagHon hU3HKHA:
Ayrom (benp p o b A.H. bBomorosB



DdenepanbHOE rocyIapcTBEHHOE O10KETHOE 00pa30BaTEIbHOE YUPEKICHUE
BBICIIETO OOpa30BaHUS
TBepckoi rocyiapcTBeHHbIN TEXHHYECKUI YHUBEPCUTET
(TeI'TY)

Hamnpasnenue nmoaroroku 23.03.02 HazemHbIe TPaHCTIOPTHO-TEXHOJIOTHIECKHNE KOMILIEKCHI
Hanpasnennocts (npoduis) nporpammsl - [logbeMHO-TpaHCTIOPTHBIE, CTPOUTENBHBIE, TOPOKHBIE KOM-
TIJIEKCHl U 000PY0BaHUE

Kadenpa «IIpuknagnas dhusuka»
Jucnuminna «lIpukiiagHas Teopus KoJIeOaHUn»
Cemectp 4

3AJJAHHUE JJI51 JONIOJIHUTEJIBHOI'O UTOI'OBOI'O KOHTPOJIBHOI'O
HNCIIBITAHUS Ne_4
1. Bonpoc ona nposepku yposus «3HATh» — 0 uau 2 danna:
Kakoii BuJ nMeeT KHHEMAaTHYeCKOe ypaBHEHHE TapMOHHUYECKUX KOJICOaHUI B aMIUTMTYIHOU (op-
Me? UTo Takoe aMIIUTY/1a, 4acToTa, Iepro U daza KoeOanuii?

2. 3aoanue ona nposepku ypoeusa «33HATh» - 0 unu 2 6anna:

3. 3aoanue 0na nposepku ypoeua « YMETbDy» — 0 unu 2 6anna:
ToxapusIiii cTaHOK Maccoid M= /000 ke yCTaHOBJIEH Ha YIIPYTUX BUOPOOTOpax ¢
o6meii xectkoctsio k =3 MH/u u xosddurmentom conpornsirenus b= 2:10° Fo
Ke/c. 3aBHCHMOCTBH CHWJIBI BSI3KOTO COIPOTHBIICHUS B AeMIi)epe OT CKOPOCTH —
JUHEWHas, Macca MPYXHUH U Jemidepa npeHeOpexumo mana. [Ipu BpameHnn
natpoHa ¢ oOpabarsiBaeMoi feTanbio ¢ yactotoil v=1800 06/murn pasBuBaercs
HEYypaBHOBEIIICHHAsI WHEPIIMOHHAS CHJIa, aMIUTUTy1a Kotopoil paBHa F= 500 H.
Omnpenenure aMILTUTYAY YCHIINSA, TIepeiaBaeMoro (PyHIaMeHTy, a TaKKe 4acTOTy
Vpes BPAILIEHHs, IPU KOTOPOH HACTYNAET OMACHOCTh PE30HAHCA.

Kpurtepun uToroBoii oneHKkH 3a 3a4€T:

3a4TEHO» - IPH cCyMMe OasuioB 4 wiw 6;
«HE 3a4TEHO» - IpH cymMme O6ayutoB 0 uiu 2.

CocTaBuTeNb: NOLEHT Kadeapsl IPUKIaTHON HU3HKHA
Jo1 (henpsr IpHKITATHON A.®. T'yces

3aBe ni kadheapor IpUuKiIagHon GU3HKHA:
Ayrom (benp p o b A.H. bBomorosB



DdenepanbHOE rocyIapcTBEHHOE O10KETHOE 00pa30BaTEIbHOE YUPEKICHUE
BBICIIETO OOpa30BaHUS

TBepckoi rocy1apcTBeHHbIN TEXHHYECKUI YHUBEPCUTET
(TBI'TY)

Hamnpasnenue nmoaroroku 23.03.02 HazemHbIe TPaHCTIOPTHO-TEXHOJIOTHIECKHNE KOMILIEKCHI
Hanpasnennocts (npoduis) nporpammsl - [logbeMHO-TpaHCTIOPTHBIE, CTPOUTENBHBIE, TOPOKHBIE KOM-
TIJIEKCHl U 000PY0BaHUE

Kadenpa «IIpuknagnas dhusuka»
Jucnuminna «IIpukiiagHas Teopus KoJIeOaHUn»
Cemectp 4

3AJAHUE JJIA JOITOJHUTEJBHOI'O UTOT'OBOI'O KOHTPOJBHOI'O
HUCHBITAHUA Ne_ 5

1. Bonpoc ona nposepku yposus «3HATh» — 0 uau 2 danna:
Kakoii Bu nMeeT BEKTOpHAs JUarpaMma rapMOHHYecKoro konedbanus? Kak ¢ moMoIpo BEKTOPHON aHa-
rpaMMBbI CIIOKUTE TAPMOHHUYCCKUE KoJIeOaHus OHHHaKOBOﬁ qaCTOThI U OJHOI'O HaHpaBJ’IeHI/IH?

2. 3aoanue ona nposepku yposeusa «33 HATH» - 0 unu 2 6anna:
Ecnu yactora cuH(ba3HbIX KoJeOaHU BYX CBSI3aHHBIX MAsTHHKOB PaBHA M1, & YACTOTA aHTU(]A3-
HBIX KOJIEOaHU paBHA My, TO MPH OJIU3KOM 3HAYECHHUHU STHX YaCTOT B CHCTEME HaOII01ar0TCs Oue-
HUsA, ICPUO KOTOPBIX OPCACTIACTCS BhIPAKCHHUEM

2 2 2 2 2
W,—0, W+, 0,—0, 0, o,

3. 3aoanue ona npoeepku yposusa « YMETbH) — 0 unu 2 oanna:
I'py3 maccoit m=1 ke, nexammuii Ha aOCOITIOTHO TJIAJIKOM

TOPU3OHTAIILHON IOBEPXHOCTH, COEAUHEH C IMPYKHUHOU U C 1 b %
nemmdepom. Koadduiment xecrkoctu npyxunabl k=120 H/u, §\/l\(/v\ —_D_'—§
Macca IpYKUHBI TPEHEOPEKUMO Masia. 3aBUCUMOCTD CHIIBI BSI3- it &
KOT'O CONPOTHUBIIEHUS B JieMIi(hepe OT CKOPOCTHU JIMHEWHas, KO-
a¢dunmeHt conporusieHus b=6 xe/c. B mongoxeHun paBHOBe-
cus MpyXuHa He nedopMupoBaHa. B HayalbHbBIII MOMEHT BpEeMEHU TPYy3 CMECTHIIM BIPABO HA Xo = 12 cm

OT TOJIOKCHUS PABHOBECHS M OTIYCTWIM O€3 HadalbHOM CKOPOCTH. 3alMIINTE ypaBHEHHE 3aTyXarollux
Kosiebanuii rpy3a X = X(t) B1oJb TOpU30HTAIBHOM OCH X B aMILUTUTYIHON Gopme.

v

0

Kpurtepun uToroBoii oneHKkH 3a 3a4€T:
3a4TEHO» - IPU cyMMe OauioB 4 wiw 6;

«HE 3a4TeHO» - IpH cymMme O6ayutoB 0 uiu 2.

COCTaBI/ITeHB: OILICHT KadcC bl ITPUKIJIA, HOﬁ N3HUKU
Ao (enput npuicnazoii ¢ A.®. T'yces

3aBenyromuii Kadheapoi MpUKIaIHON GUUKT:
AyTom (benp P e ¢ A.H. Bomoros



denepanpHOE TOCYIapCTBEHHOE OI0KETHOE 00pa30BaTEIbHOE YUPEIKACHHE

BBICIIETO OOpa30BaHUS

TBepckoi rocy1apcTBeHHbIN TEXHHYECKUI YHUBEPCUTET

(TBI'TY)

Hamnpasnenue nmoaroroku 23.03.02 HazemHbIe TPaHCTIOPTHO-TEXHOJIOTHIECKHNE KOMILIEKCHI
Hanpasnennocts (npoduis) nporpammsl - [logbeMHO-TpaHCTIOPTHBIE, CTPOUTENBHBIE, TOPOKHBIE KOM-

TIJIEKCHl U 000PY0BaHUE

Kadenpa «lIpuknagnas dhusuka»
Jucnuminna «IIpukiiagHas Teopus KoJIeOaHUn»
Cemectp 4

SAJAHHUE JJI JOITIOJIHUTEJIBHOI'O UTOI'OBOI'O KOHTPOJIBHOI'O

HUCIIBITAHUS Ne_6

1. Bonpoc ona nposepku yposus «3HATh» — 0 uau 2 danna:

Uro takoe Ouenus? [1pu kakom ycrnoBuu oHM Bo3HHKatOT? Kakoii Bua umeer rpaguk OueHuit?

2. 3aoanue ona npoesepku yposusa «33 HATH» - 0 unu 2 6anna:

Ha xaxom rpaduke mokazana 3aBUCHMOCTb aMIUIUTY/IBI A 3aTyXaroMKX KoJebaHuit oT BpeMeHu t

B HEJIMHEHHBIX CUCTEMAaX C MOCTOSIHHOM (KYJIOHOBOI) CHIJION TpEHUS?

A A A A

a) 6) \ ) 9

3. 3aoanue ona nposepku ypoeua « YMETbDy» — 0 unu 2 6anna:
KonebarenbHasi cucreMa COCTOMT M3 CIUIONIHOTO IUJIMHIpPA MAcco M =
0,5 ke, 0Cb KOTOPOTO COCMHEHA C YIPYTOil JIETKOH MPYKUHOM, KECTKOCThIO K =
120 H/m (cm. puc.). Huwmanp karaercst 6€3 MPOCKaIb3bIBaHUS TI0 TOPU3OHTATb-
HOW TIOCKOCTH. PaccumMTarh mepuos COOCTBEHHBIX TApMOHHUYECKUX KOJIeOaHWN

LEHTPa Macc LWJINHIPA BOJIb TOPU3OHTAIBHON ocH X. [loTepsiMu sHeprun Ha TpeHue npeHedpedb

Kpurepun uToroBoii oneHKkH 3a 3a4€T:

3a4TEHO» - IPH cCyMMe OasuioB 4 wiw 6;
«HE 3a4TEHO» - IpH cymMme O6ayutoB 0 uiu 2.

CocraButenb: TOIEHT Kadeapsl MPUKIaTHON HU3UKH

3aBeayronuii kKadeapoit mpukiIaaHoON HU3UKU:

A.®. I'yces

A.H. bBomorosB



DdenepanbHOE rocyIapcTBEHHOE 010 KETHOE 00pa30BaTEIbHOE YUPEKICHUE
BBICIIETO OOpa30BaHUS

TBepckoi rocy1apcTBeHHbIN TEXHHYECKUI YHUBEPCUTET
(TeI'TY)

Hamnpasnenue nmoaroroku 23.03.02 HazemHbIe TPaHCTIOPTHO-TEXHOJIOTHIECKHNE KOMILIEKCHI
Hanpasnennocts (npoduis) nporpammsl - [logbeMHO-TpaHCTIOPTHBIE, CTPOUTENBHBIE, TOPOKHBIE KOM-
TIJIEKCHl U 000PY0BaHUE

Kadenpa «lIpuknagnas dhusuka»
Jucnuminna «IIpukiiagHas Teopus KoJIeOaHUn»
Cemectp 4

3AJAHUE JJ11 JONNOJHUTEJBHOI'O UTOT'OBOI'O KOHTPOJBHOI'O
HUCHBbITAHUA Ne_7
1. Bonpoc ona nposepku yposus «3HATh» — 0 unu 2 danna:
Uro takoe (azoBas nuarpamma ((azossiii moprper)? Kakoii Bua umeer ¢a3oBas Auarpamma rap-
MOHUYECKHUX HE3aTYXaoUX KOJIeOaHUN 1 3aTyXarouux Koieoanui?
2. 3aoanue ona npoeepku yposeusa «33 HATH» - 0 unu 2 6anna:
YceronunBele NEPUOAUYECKUE IBUKEHUS HEKOHCEPBATUBHOM HEJIIMHEMHOW CHUCTEMBI, BHEIIHUUI
MCTOYHUK IHEPTUHU B KOTOPBIX HE 00JIajlaeT KojJebaTeIbHBIMU CBOMCTBAMH, a MOCTYIJICHUE SHEP-
TUU PETYIUPYETCS CaMOU CUCTEMOM, U YaCTOTa 3aBUCUT OT CBOMCTB CUCTEMBI — 3TO. ..
a) coOCTBEHHBIE KOJICOAHUS 0) aBTOKOJICOAHUSA
B) BBIHYKJICHHBIC KOJIEOAHUS I) MapaMeTpuyecKue KoiaeOaHus
3. 3aoanue ona nposepku ypoeua « YMETbDy» — 0 unu 2 6anna:
Mexanusm (cMm. puc.) maccoit m= 250 xe ycTaHOBJIEH Ha YIPYTrUX BUOPOOIIO-
pax ¢ obmieii xectkocThio K =1,5 MH/m 1 K03()(PUIMEHTOM CONPOTHUBICHUS Fo l
b= 1.10* k2/c. 3aBHCHMOCTH CHJIBI BSI3KOTO COMPOTHUBJIEHUS OT CKOPOCTH —
JMHeWHas1, Macca IPYXUH U JeMIidepa npeHeOpexxumMo Mana. BHemHss cuna

NEMCTBYET 110 TapMOHUYECKOMY 3aKOHY ¢ yacToToil v=40 I'n n ammiutynoi % é %
/. /.

Fo= 1500 H. Onpenenute aMIUTUTYAy YCHIIUS, TIepeaaBaeMoro GyHIaMeHTY
Fo1 1 koaddunment amopruzammu o= Fo1/ Fo.

Kpurepun UTOroBOM OlIEHKH 32 3246T:

3a4TEHOY - IPU cyMMe OansioB 4 niu 6;
«HE 3a4TEHOY - IIpu cymme OamoB 0 wm 2.

CocraBuTelb: TOIEHT Kadeapbl NPUKIagHONH GU3HKH
Aot (enper mp A ¢ A.®. I'yces

3aBenyromuii kKadheapoi MpUKIaIHoN GUUKT:
AyTom (benp P e ¢ A.H. Bororos



DdenepanbHOE rocyIapcTBEHHOE O10KETHOE 00pa30BaTEIbHOE YUPEKICHUE
BBICIIETO OOpa30BaHUS
TBepckoi rocy1apcTBeHHbIN TEXHHYECKUI YHUBEPCUTET
(TeI'TY)

Hamnpasnenue nmoaroroku 23.03.02 HazemHbIe TPaHCTIOPTHO-TEXHOJIOTHIECKHNE KOMILIEKCHI
Hamnpaenennocts (npoduiib) nporpammsi - [10/6eMHO-TpaHCTIOPTHBIE, CTPOUTEIBHBIC, IOPOKHBIE KOM-
TIJIEKCHl U 000PY0BaHUE

Kadenpa «lIpuknagnas dhusuka»
Jucnuminna «IIpukiiagHas Teopus KoJIeOaHUn»
Cemectp 4

3AJAHUE JJIA JOITOJHUTEJBHOI'O UTOT'OBOI'O KOHTPOJBHOI'O
HUCIIBITAHUSA Ne_ 8
1. Bonpoc ona nposepku yposusa «3HATh» — 0 uau 2 danna:

BeiBectn nuddepenmansHoe ypaBHEHHE COOCTBEHHBIX 3aTyXaIOMIMX KOJeOaHUH MPpH BA3KOM TPEHUH?

2. 3aoanue ona npoesepku yposusa «33 HATH» - 0 unu 2 6anna:
JuddepennmansHoe ypaBHEHUE BHIHYKICHHBIX KOJIEOaHHUH Tela BAOJIb OCH 0X UMEET BU/I:

2
d X+4%+25x=2c0337zt

dt?
[lepuon xonebanuii Tena paBeH
a) 0,66 ¢ 0) 1,26 ¢ B) 1,37 ¢ r) 1,52 ¢
3. 3aoanue ona nposepku ypoeua « YMETbDy» — 0 unu 2 6anna:
Toukuii crepskens amuHON | = 1 m ymepKuBaeTCsl B TOPU30HTAIBHOM IOJI0KEHUU

IIAPHUPOM 32 OJWH KOHEIl M NPYXHWHOU >kecTkocThio K = 160 H/m 3a cepeauny
cTepkHs. Ha 1pyroM KoHIle CTEpKHS YKpeIUieH rpy3 Maccoi m = 1 ke, Halitu nepuon
MaJIbIX KPYTHJIBHBIX COOCTBEHHBIX KOJICOAHUH CTEP)KHS B BEPTUKAJIHHOM IUIOCKOCTH.
Maccoii npyXuHbI U TPEHHEM NpeHeOpedb, CTEPKEHb CYUTATh A0COIOTHO JKECTKUM U
HEBECOMBIM.

KpuTtepun uToroBoii oneHkH 3a 3a4€T:

3a4TEHO» - IPH cCyMMe OasuioB 4 wiw 6;
«HE 3a4TeHO» - IpH cymMme OayutoB 0 uiu 2.

CocTaBuTeNb: NOLEHT Kadeapsl IPUKIaTHON HU3HKHA
J101L (henpsr nmpukanHoi ¢ A.®. T'yces

3aBe ni kadheapor IpuKiIagHon GU3HKHA:
Ayrom (benp p A b A.H. Bomoros



®denepanbHOE rocyIapcTBEHHOE O10KETHOE 00pa30BaTEIbHOE YUPEXKICHUE
BBICIIETO OOpa30BaHUS
TBepckoi rocy1apcTBeHHbIN TEXHHYECKUI YHUBEPCUTET
(TeI'TY)

Hamnpasnenue nmoaroroku 23.03.02 HazemHbIe TPaHCTIOPTHO-TEXHOJIOTHIECKHNE KOMILIEKCHI
Hanpasnennocts (npoduis) nporpammsl - [logbeMHO-TpaHCTIOPTHBIE, CTPOUTENBHBIE, TOPOKHBIE KOM-
TIJIEKCHl U 000PY0BaHUE

Kadenpa «[lpuknagnas dhusuka»
Jucnuminna «lIpukiiagHas Teopus KoJIeOaHUn»
Cemectp 4

3AJAHUE JJIA JOITOJHUTEJBHOI'O UTOT'OBOI'O KOHTPOJBHOI'O
HUCIIBITAHUA Ne 9

1. Bonpoc ona nposepku yposus «3HATh» — 0 unu 2 danna:

Kakoit Bun nmeet rpaduk 3aTyxarommx kojgebanuil. Kak 3aBuCHT aMIuTya 3aTyXamomux KoJie-
Oanuit ot BpeMenu? Uto Takoe jorapuMUUECKHUil TEKPEMEHT 3aTyXaHUs U OT Y€TO OH 3aBUCUT?

2. 3aoanue ona npoesepku yposusa «33 HATH» - 0 unu 2 6anna:
VpaBHeHHE KOJIeOaHHI MasiTHUKA UMeeT BUA X = A4 cos (at + ¢p). Uemy paBHa HavanbHas (dasa,
€CJIM B Ha4aJIbHBI MOMEHT BPEMCHU MAsTHUK HAXOIMJICS B ITOJIOKCHUN PABHOBECHS?

a) 0 0) n/4, B) 7t/2 r)mn

3. 3aoanue ona nposepku ypoeua « YMETbDy» — 0 unu 2 6anna:

I'py3 maccoit mM=1 ke, nexamuii Ha aOCOITIOTHO TTAJAKOW TOPH-

30HTAJILHON TOBEPXHOCTH, COSAMHEH C MPYKUHOU U C Jemiide- * b "
poM. Koaddumment xecrkoctu npyxkunsl k=120 H/m, macca k __D_'_§
NPYKUHbI IPEHEOPEKUMO Mana. 3aBUCHMOCTb CHIIBI BSI3KOTO CO- 3

MPOTHUBIICHUS B AeMIipepe OT CKOPOCTH JHHEHHas, Ko3dduuueHt > X
comnpoTHBiIeHHs D=6 xe/c. B monoxeHUn paBHOBECHS MPY)KHHA 0

He neopMupoBaHa. B HavanbHBI MOMEHT BPEMEHHU TPY3 CMECTHUIIM BIIPABO Ha Xo = 12 ¢y OT MOJIOKEHHUS
pPaBHOBECHS M OTHYCTHIM 0€3 HA4aIbHON CKOPOCTH. 3allUIIUTE YpaBHEHHUE 3aTyXalOIUX KOJIeOaHui Tpy-
3a X = X(t) BoJb TOpU30HTATIBHOM OCH (X B aMIUTUTYIHOM (opMme.

Kpurepun UTOroBOM OlIEHKH 32 3246T:

3a4TEHOY - IPU cymMMe OansioB 4 niu 6;
«HE 3a4TEHOY - IIpu cymme OamoB 0 wm 2.

COCTaBI/ITeHB: OILICHT KadcC bl ITPUKIJIA, HOﬁ N3HUKU
Ao (enput npuicnaoii ¢ A.®. T'yces

3aBenyromuii kKadheapoi MpUKIaIHoN GUUKT:
AyTom (benp P A ¢ A.H. Bonoros



DdenepanbHOE rocyIapcTBEHHOE O10KETHOE 00pa30BaTEIbHOE YUPEKICHUE
BBICIIETO OOpa30BaHUS

TBepckoi rocy1apcTBeHHbIN TEXHHYECKU YHUBEPCUTET
(TeI'TY)

Hamnpasnenue nmoaroroku 23.03.02 HazemHbIe TPaHCTIOPTHO-TEXHOJIOTHIECKHNE KOMILIEKCHI
Hanpasnennocts (npoduis) nporpammsl - [logbeMHO-TpaHCTIOPTHBIE, CTPOUTENBHBIE, TOPOKHBIE KOM-
TIJIEKCHl U 000PY0BaHUE

Kadenpa «lIpuknagnas dhusuka»
Jucnuminna «IIpukiiagHas Teopus KoJIeOaHUn»
Cemectp 4

SAJAHHUE JJI JOITIOJIHUTEJIBHOI'O UTOI'OBOI'O KOHTPOJIBHOI'O
HUCIIBITAHUA Ne_10

1. Bonpoc ona nposepku yposus «3HATh» — 0 uau 2 danna:

Kakne konebanus Ha3bpIBaloT BRIHYXICHHbIM? Kakoit Bux umeer auddepeHunanbioe ypaBHEHHE
BBIHY)KJICHHBIX KOJICOAHUH B CHCTEME C BSI3KOM TPEHHUEM U TAPMOHHYECKUM BO30YKICHUEM?

2. 3aoanue ona nposepku yposusa «33 HATH» - 0 unu 2 6anna:
Ha xakom rpaduke nokasaHna 3aBUCHMOCTb aMILTHTY/IbI A 3aTyXaromuX KojaeOaHuii OT BpeMeHH t
B CUCTEMaX C BA3KUM TPCHUEM?

A A A A

a)X 0) \ B)X )X

3. 3aoanue ona nposepku ypoeua « YMETbDy» — 0 unu 2 6anna: s
KpyTuinbHbIA MasTHUK (CM. PHC.) COCTOUT M3 OJHOPOIHOTO JHUCKaA auameTpoM D =
10 ¢m u BeIcOTOM h = 2 cM, CKPETIICHHOTO C TOHKUM CTAJIbHBIM CTepKHEM nuameTpoM d = 1
cem v pwHo# | = 1 v, npyroi KoHel KOTOPOro 3aKperuieH HeMmoABMKHO. OnpeIeuTh nepu- |
ox T COBCTBEHHBIX MasbIX KonmeOamuii mucka. IlmoTHocTs cram p = 7800 kr/m°. Moxynb /IJ:NL

casura st cramu G = 8-10™° H/m% Momentom WHEPIIUU CTEPKHSI PpeHeOpeYb.

Kpurtepun uToroBoii oneHkH 3a 3a4€T:

«—D —>
3a4TEHO» - IPH cCyMMe OasuioB 4 wiw 6;
«HE 3a4TEHO» - IpH cymMme OayutoB 0 uiu 2.
CocraBuTenb: AOIEHT Kadeapbl NPUKIAAHON (PU3UKH
Ao (enpet p A ¢ A.®. I'yces

JaBenyromuii kKaheapoi MpUKIaIHoN GUUKT:
AyTom benp P e ¢ A.H. Bonoros



DdenepanbHOE rocyIapcTBEHHOE OI0KETHOE 00pa30BaTEIbHOE YUPEKICHUE
BBICIIETO OOpa30BaHUS
TBepckoii rocy1apcTBeHHbIN TEXHHYECKUI YHUBEPCUTET
(TBI'TY)

Hamnpasnenue nmoaroroku 23.03.02 HazemHbIe TPaHCTIOPTHO-TEXHOJIOTHIECKHNE KOMILIEKCHI
Hanpaenennocts (npoduiib) nporpamMmsi - [10/beMHO-TpaHCTIOPTHBIE, CTPOUTEIBHBIC, IOPOKHBIE KOM-
TIJIEKCHl M 000PY0BaHUE

Kadenpa «[Ipuknagnas dhusuka»
Jucnuminna «IIpukiiagHas Teopus KoJIeOaHUn»
Cemectp 4

SAJAHHUE JJI JOITIOJIHUTEJIBHOI'O UTOI'OBOI'O KOHTPOJIBHOI'O
HNCIIBITAHUSA Ne_11

1. Bonpoc ona nposepku yposus «3HATh» — 0 uau 2 danna:
UYro Ttakoe napameTpudeckue konedanusa? IlpuBectu npumepsl mapaMerpudeckux konedanuii? B uém o1-
JUYUE TapaMeTPUUECKOT0 PE30HAHCa OT OOBIYHOTO PE30HAHCA MPH BBIHYK/ICHHBIX KOJICOAHUSAX B JIMHEH-
HOM cucreme?

2. 3aoanue ona nposepku yposusa «3HATh» - 0 unu 2 é6anna:
Ecmu wacrora cuH(azHbIX KOneOaHUIl IBYX CBSI3aHHBIX MAsTHUKOB paBHA M1, @ YaCTOTA aHTU(A3-
HBIX KOJIEOaHWI paBHA @y, TO MPU BBIHYKJIECHHBIX KOJIEOAHUSAX B 3TOM KOJIeOATENbHOU CHCTEME
AMIUTUTY/IHO-4aCTOTHAS XapaKTePUCTHUKA OyIeT UMETh. . .

a) OZIMH MAaKCUMYM Ha 4acTOTE M 0) OAMH MaKCHMYyM Ha 4acTOTE

oto, o ; ,

B) ABa MaKCMMyMa Ha 4aCTOTax w1 U 1) F) ABa MaKCMMyMa Ha 4aCTOTax

3. 3aoanue ona npoeepku yposusa « YMETbH) — 0 unu 2 oanna:

Ha xonmax Tonkoro crepskus muHo# | = 30 cm yKpemieHsl 0lnHAKOBBIE TPY3UKH A
HEOOJBIIOrO pa3Mepa, Mo OJHOMY Ha Ka)xJJoM KoHIle (CM. puc.). Macca cTepkHsS paBHA v
Macce Kaxaoro u3 rpy3oB. CTep)KeHb COBEPIAET MaJIble KOJIEOAHUS OKOJIO TOPU30HTAb-
HOM OCH, ITPOXOJIAIIEH Yyepe3 TOUKY Ha OcU CTepikHs, oTcTosyto Ha d = 10 cu ot omHOTO
13 ero KOHIOB. ONpenenuTh 4acTOTy COOCTBEHHBIX MaJIbIX KOJICOAHHMH TaHHOTO MasTHH-
Ka.

Kpurepun UTOroBOM OlIEHKH 32 3246T:

3a4TEHOY - IPU cCymMMe OansioB 4 niu 6;
«HE 3a4TEHOY - IIpu cymme OamoB 0 wm 2.

COCTaBI/ITeHB: OILICHT KadcC bl ITPUKIJIA, HOﬁ N3UKU
Ao (enput npuicnazoii ¢ A.®. T'yces

3aBenyromuii Kadheapoi MpUKIaIHON GUUKT:
AyTom (benp P e ¢ A.H. Bomoros



DdenepanbHOE rocyIapcTBEHHOE O10KETHOE 00pa30BaTEIbHOE YUPEKICHUE
BBICIIETO OOpa30BaHUS
TBepckoi rocy1apcTBeHHbIN TEXHHYECKU YHUBEPCUTET
(TeI'TY)

Hamnpasnenue nmoaroroku 23.03.02 HazemHbIe TPaHCTIOPTHO-TEXHOJIOTHIECKHNE KOMILIEKCHI
Hanpasnennocts (npoduis) nporpammsl - [logbeMHO-TpaHCTIOPTHBIE, CTPOUTENBHBIE, TOPOKHBIE KOM-
TIJIEKCHl U 000PY0BaHUE

Kadenpa «lIpuknagnas dhusuka»
Jucnuminna «IIpukiiagHas Teopus KoJIeOaHUn»
Cemectp 4

SAJAHHUE JJI JOITIOJIHUTEJIBHOI'O UTOI'OBOI'O KOHTPOJIBHOI'O
HUCIIBITAHUSA Ne_12

1. Bonpoc ona nposepku yposus «3HATh» — 0 uau 2 danna:

Kakoit Buj mmeer aMIUIMTYIHO-4acTOTHas Xapakrepuctuka (AUX) BBIHYKIEHHBIX KOJIeOaHUN —
pezonancHas kpuBas? Kak nsmensiercs Bun AUX npu yBenumdaeHnn K03GUIMEHTa 3aTyXaHus?

2. 3aoanue ona npoeepku yposusa «33 HATH» - 0 unu 2 6anna:
HuddepeHimaibHoe ypaBHEHHE 3aTyXaOIMX KojdeOaHui nMeeT BU/I:

2
d ;( +O,6%+0,25x =0.
dt dt

[ukinnyeckas yacTora KojaeOaHui paBHa
a) 025¢* 6) 0,4 ¢ B) 0,5 ¢ r) 0,6¢”

3. 3aoanue ona npoeepku yposusa « YMETbH» — 0 unu 2 oanna:

Ha crepxue mmHo# | = 30 cm ykperuieHb! 1Ba OIMHAKOBBIX TPY3UKa: OJIUH — B Ce-
peluHe CTEPXKHS, IPYroil — Ha OJJHOM U3 ero KOHLOB. CTepKeHb ¢ rpy3uKaMH KoyieOaeTcs
OKOJIO TOPU30HTAJILHON OCH, MPOXOSIIEH uepe3 CBOOOIHBIN KOHel cTepxHs. Onpenenurs
4acTOTy COOCTBEHHBIX MaJIbIX KOJIEOAHUH JaHHOTO (U3NYECKOTO MAATHUKA, a TAKXKe AJIUHY
MaTeMaTH4YEeCKOr0 MasTHUKA, MMEIOIIEr0 PaBHBIM C HUM HepHoj Kojebanuil. Maccoit | ©
CTEP>KHSI PEeHEOPEYb.

Kpurepun UTOroBOM OlIEHKH 32 3a46T:

3a4TEHOY - IPU cyMMe OansioB 4 i 6;
«HE 3a4TEHOY - IIpu cymme OamioB 0 wm 2.

CocTtaBuTeNb: NOLEHT Kadeapsl IPUKIaTHON HU3HKHA
J101L (henpsr nmpukanHoi ¢ A.®. T'yces

3aBe ni kadheapor IpuKiIagHon hU3HKHA:
Ayrom (benp p A b A.H. Bomoros
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